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zur Verbandsratssitzung des Sozialhilfeverbandes Hermagor 

 

Datum 25.04.2022    Beginn 13:00 Uhr 

Ort Bezirkshauptmannschaft Hermagor    Ende 13:50 Uhr  

Raum Sitzungssaal, 4. Stock    Protokoll Georg Oberkofler 

 

Anwesende:  Fr. GR Elisabeth Mosser, als Vorsitzende des SHV 

 Hr. Bgm. Johannes Lenzhofer 

 Hr. LAbg. Bgm. DI Leopold Astner 

 Hr. Bgm. Markus Salcher 

 Hr. Bgm. Mag. (FH) Josef Zoppoth 

 Hr. Bgm. Christian Müller 

 Hr. Bgm. Ronny Rull 

 Hr. Bgm. Johann Windbichler 

 

 weiters waren anwesend: 

 Hr. BH Dr. Heinz Pansi, als Geschäftsführer 

 Hr. Georg Oberkofler, als Sachbearbeiter 

 Fr. Iris Lanner-Traer, Schriftführung 

 

Die Sitzung wurde von der Vorsitzenden, Fr. Elisabeth Mosser mit folgender Tagesordnung 

einberufen:  

 

Tagesordnung: 1)  Bestellung des Protokollfertigers 

 2)  Berichte der Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

 3)  Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses 

 4)  Beratung und Beschlussfassung über den Rechnungsabschluss 2021 

 5)  Buchhaltung der Gemeindeverbände – Beratung und Beschlussfassung 
über die weitere Vorgangsweise 

 6)  Personalangelegenheiten 

 7)  Allfälliges 

 

Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Zur Tagesordnung 

werden keine Einwendungen gemacht.  

 

Zu Punkt 1: Bestellung des Protokollfertigers 

 

Zu Protokollfertigern werden Hr. LAbg. Bgm. DI Astner und Herr Bgm. Lenzhofer bestellt. 
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Zu Punkt 2: Berichte der Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

 

a) Seniorenerholungswochen 2022 

 

b) Förderansuchen an den Sozialhilfeverband 

 

I) Förderansuchen Jugendzentrum Kötschach-Mauthen 

 

c) Pflegenahversorgung und Community Nursing 

 

d) Projektvorstellung „Miteinander in der LAG Hermagor“ – Ktn. Bildungswerk 

 

 

Zu Punkt 3: Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses 

 

Der Kontrollausschuss bescheinigt zusammenfassend eine geordnete, wirtschaftliche 

und gesetzmäßige Haushaltsführung 2021 

 

Der Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses wird ohne Wortmeldungen zur 

Kenntnis genommen. 

 

Zu Punkt 4: Beratung und Beschlussfassung über den Rechnungsabschluss 2021 

 

ANTRAG: 

Wie vom Kontrollausschuss vorgeschlagen, wird der Antrag an den Verbandsrat ge-
stellt, dieser möge den Rechnungsabschluss 2021 in der vorliegenden Fassung zum 
Beschluss erheben. 

 

BESCHLUSS: 

Der Antrag wird mit 7 Stimmen ohne Gegenstimme angenommen. 

 

Zu Punkt 5: Buchhaltung der Gemeindeverbände – Beratung und Beschlussfassung 
über die weitere Vorgangsweise 

 

Die von Herrn Bezirkshauptmann vorgeschlagene Vorgangsweise wird von den Ver-

bandsratsmitgliedern zustimmend zur Kenntnis genommen.  

Das Beschlussergebnis des Sozialhilfeverbandes Hermagor ist somit gleichlautend 

zu jenem des Gemeindeverbandes Karnische Region zum gleichlautenden TOP.  
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Zu Punkt 6: Personalangelegenheiten 

 

Zu Punkt 7: Allfälliges 

 

Zu diesem Tagesordnungspunkt erfolgen keine Wortmeldungen.  

 

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr erfolgen, bedankt sich die Vorsitzende bei 

den Mitgliedern für die Teilnahme und schließt die Sitzung. 

 

Hermagor, am 25.04.2022 


